

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
22.07.2003

## ЛУКОЙЛ И ТЕКНИП СОЗДАЮТ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ В РОССИИ

Сегодня в Москве ЗАО «ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой» (ЗАО «ЛНГС») и «ТЕКНИП-Германия», дочерние компании ОАО «ЛУКОЙЛ» и ТЕКНИП (Technip), подписали Соглашение о создании совместного предприятия с равными долями участия. Основной задачей СП будет участие в реализации проектов в сфере производства и переработки нефти и газа в России, странах СНГ и других регионах.

СП будет иметь исключительное право на участие в тендерах по проектам, которые будут определены Сторонами для совместной реализации в России и в других странах.

Принимая во внимание конкурентные преимущества и богатый опыт Сторон, создаваемое СП будет в состоянии предоставить высокоэффективный и конкурентоспособный уровень услуг в сфере инжиниринга, обеспечения поставок и строительства для реализации проектов в нефтяной и газовой отраслях.

Вице-президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Серик Рахметов сказал: "Группа Компаний ТЕКНИП является одной из лучших инжиниринговых групп в мире, и мы убеждены, что создание СП между нашими компаниями станет важным шагом в сфере подготовки и реализации проектов".

Председатель Совета директоров и Генеральный исполнительный секретарь «ТЕКНИП» Даниель Валот (Daniel Valot) следующим образом прокомментировал это событие: «Подписание соглашения о партнерстве с одной из ведущих строительных компаний России позволит расширить нашу деятельность в стране, в которой мы имеем 40-летний опыт работы и которая, по нашему мнению, имеет огромный потенциал в сфере дальнейшего развития нефтегазовой отрасли».

\* \* \*

В ЗАО «ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой» работают более 35 тысяч специалистов, которые выполняют все виды работ от проектирования до сдачи объектов «под ключ», а также реконструкцию, плановый и капитальный ремонт законченных и действующих объектов и их сервисное обслуживание. Каждое

структурное подразделение имеет свои производственно-комплектовочные базы. В настоящее время ЗАО «ЛУКОЙЛ-Нефтегазстрой» имеет в регионах Российской Федерации и за рубежом более 15 представительств и управлений строительства. Организационная структура включает более тридцати дочерних и аффилированных предприятий с долевым участием. Тесное сотрудничество с ОАО «ЛУКОЙЛ» сделало ЗАО «ЛНГС» заметным игроком на рынке инжиниринговых и строительных услуг в нефтегазовом секторе.

В компании ТЕКНИП работает более 19 тысяч человек. ТЕКНИП входит в пятерку ведущих корпораций, специализирующихся в сфере нефте-, газо- и нефтехимического инжиниринга, строительства и услуг. Главный офис Компании расположен в Париже, акции Компании торгуются на Нью-Йоркской фондовой бирже и на бирже в Париже. Основные инжиниринговые и деловые центры Группы расположены во Франции, Италии, Германии, Великобритании, Норвегии, Финляндии, Нидерландах, США, Бразилии, Абу-Даби, Китае, Индии, Малайзии и Австралии. Группа Компаний обеспечена высококачественным промышленным и строительным оборудованием во Франции, Бразилии, Великобритании, США и Финляндии, а также имеет первоклассный флот судов для строительства морских сооружений.